



В связи с празднованием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного отдела по Предгорному району СУ СКР по Ставропольскому краю побывали у ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного отдела по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в связи с празднованием 72-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов побывали в гостях ветерана Великой Отечественной войны Енока Михайловича Арустамяна.

Енок Михайлович Арустамян родился в селе Кичан Мардакертского района Армянской ССР 4 января 1924 года в многодетной семье. Был младшим сыном среди пяти братьев. В июне 1941 года, когда Еноку Михайловичу исполнилось 17 лет, четверо его братьев отправились на фронт, откуда уже не вернулись. В марте 1943 года после окончания школы инженеров в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

городе Баку Енок Михайлович был направлен в 225 батальон связи города Туапсе. В 1943-1944 годах проходили ожесточенные бои за освобождение Украины. В этот период батальон Енока Михайловича был присоединен к 3-ей гвардейской дивизии Украинского фронта. С февраля и до середины апреля был проведен ряд успешных наступлений, в результате которых от немецких оккупантов была очищена почти вся Правобережная Украина. Енок Михайлович участвовал в Уманско-Ботошанской операции, в ходе которой получил ранение в ногу и был госпитализирован. 25 декабря 1945 года был демобилизован. В числе наград Енок Михайлович имеет Орден Отечественной войны II степени.

Коллектив следственного отдела по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю от всей души поздравляет и желает Еноку Михайловичу крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, мира и счастья!

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1126473>